

فاتحہ پیشاب سے لکھنا

باب نجس وپلید سے اس کے ساتھ قرآن مجید لکھنا حرام ہے :

"ابن عباس رضی اللہ عنہما، علی بن ابی طالب رضی اللہ عنہما، سلم (ما بعد عذاب الجہنم میں اہل کفر ہوا) "(دارقطنی 1/128)

خالی عنہ مرفوعاً بیان کرتے ہیں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا : "عام عذاب قبر پیشاب سے ہوتا ہے پس تم پیشاب سے بچو۔"

شیخ الحدادی، قال: رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ((کثر عذاب القبر من الجہنم))

"دارقطنی 1/128، حاکم 1/183 و قال: حدیث صحیح علی شرط الشیخین و لا اعراف لہ علیہ و لہم ستر جہاد و واقعۃ الدجی)

لی عنہ سے مروی ہے کہ رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا : اکثر عذاب قبر پیشاب سے ہے۔"

نے فرمایا یہ حدیث شیخین کی شرط پر صحیح ہے اور مجھے اس کے ضعف کی کوئی علت معلوم نہیں۔ شیخین نے اس کو نہیں نکالا۔ امام ذہبی رحمۃ اللہ علیہ نے بھی تفسیر میں امام حاکم کی موافقت کی ہے۔

امام حدیث سے یہ بات عیاں ہو گئی ہے کہ پیشاب نجس وپلید ہے اور اس پلیدی سے اجتناب نہ کرنے کے باعث عذاب قبر ہوتا ہے اور اس کی مثال بھی حدیث میں مذکور ہے کہ آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے دو آدمیوں کی قبر دیکھ کر بتایا کہ انہیں عذاب ہو رہا ہے جن میں سے ایک کو پیشاب سے اجتناب نہ کرنے کی

حدیث 4/365 میں موصوف سے منقول ہے : "اگر کسی کی نکسیر بند نہ ہوتی تو اس نے اپنے ماتھے پر خون کے ساتھ قرآن میں سے کچھ لکھنا چاہا تو ابو بکر اسکا فتنے لگا کر یہ جانتے کہ لکھا گیا کہ وہ پیشاب کے ساتھ لکھے تو اس نے کہا اگر اس میں شفاء ہو تو کوئی حرج نہیں۔"

ع 75، البحر الرائق شرح کنز الدقائق باب تنزیح البزیر یوقح نجس ص : 116، حموی شرح الاشیاء والنظائر باب القاعدہ الخامسہ العزیر لایزال ص : 108 اور در المنہار شرح الدر المنہار المعروف فتاویٰ شامی باب التداوی بالمرص ص : 147۔ اضاف کا یہ فتویٰ انتہائی غلط ہے اور قرآن مجید کی توہین ہے۔ اعادنا

یک بریلوی عالم مولوی غلام رسول سعیدی نے صحیح مسلم کی اردو زبان میں شرح لکھی ہے اسکی پہلی جلد میں "عبدالحمید شرفی برسل برطانیہ" کے تاثرات درج ہیں۔ اس کا ایک اقتباس ملاحظہ ہو :

"فقہ کی ایک کتاب میں لکھا ہے کہ علاج کی غرض سے خون یا پیشاب کے ساتھ سورہ فاتحہ کو لکھنا جائز ہے راقم الحروف نے اکثر علماء سے اس کے متعلق پوچھا مگر چونکہ یہ بات بڑے بڑے فقہاء نے لکھی ہے اس لیے سب نے اس مسئلہ پر سکوت اختیار کیا۔

ام سعیدی نے پہلی بار اس محمود کو توڑا وہ لکھتے ہیں :

آج 6 ص : 557)

ع 66 مذکورہ بالا حوالہ سے معلوم ہوا کہ سورہ فاتحہ کو پیشاب یا خون سے لکھنا فقہ حنفی کے اندر جائز قرار دیا گیا تھا جس پر مولوی غلام رسول سعیدی نے تبصرہ کرتے ہوئے اسے مرجحانے سے بہتر قرار دیا۔ یعنی مذکورہ فقہاء مثلاً قاضی خان، ابو بکر اسکا ف، ابن نجیم المعروف ابو نعیم ثانی، علامہ سراج الدین، حموی،

حدیث احمدی واللہ اعلم بالصواب

آپ کے مسائل اور ان کا حل

- کتاب البیاض - صفحہ نمبر 597

محدث فتویٰ